

一、运河区解放路328号门市130.19平方米(原新兴药房);
二、新华区交通大街134号院内办公室约730平方米;仓库约1000平方米(原医药管理局院内)。
以上租区,有意者价格面议。联系电话:5506565,5507770 沧州天元医药有限公司

河间市第六中学语文老师于瑞平—— 左腿骨折后拄拐为学生上课

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 王翠敏)河间市第六中学语文老师于瑞平左腿不慎骨折。手术后,在断裂部分尚未完全愈合、钢钉还没取出的情况下,她不顾医生劝阻回到讲台上,拄拐为学生上课(右图)。

53岁的于瑞平是学校初三7班、8班的语文老师。春节前,她不慎摔倒,导致左腿膝盖处骨折、半月板撕裂、韧带撕裂。因伤腿肿胀、疼痛厉害,原本想回学校上课的于瑞平不得不住院接受手术,在腿部打上了石膏。春节过后,在开学前几天,拆去腿部石膏的于瑞平在院复查时,询问医生她能不能回校给学生上课。医生表示,她左腿膝盖处断裂的部分还没有完全愈合,钢钉也没有取出,一口气上完40多分钟课的话,身体根本吃不消。

“不能站着,那我就坐着上课。”放心不下学生们的于瑞平,没有听取医生让她继续休息的意见,在开学那天拄拐来到了学校。刚开始的时候,于瑞平腿疼得厉害,只能坐着,将受伤的腿搭在另一张凳子上讲课。

情况稍好一些后,于瑞平上



课的时候尽量站着讲,累了之后才坐着讲一会儿。伤痛并没有影响她讲课的激情。有好几次,课堂上的她甚至忘记了自己的伤痛,起身时差点摔倒。一天两节课下来,于瑞平的左腿肿得发亮,一按一个坑。

于瑞平受伤后不久,她丈夫

又摔伤了胳膊。因此,她还得分家照顾受伤的丈夫。到了晚上,左腿膝盖疼得她无法入睡,只能在腿下面垫上棉被缓解。到了第二天,于瑞平又拄着拐杖出现在教室里。

教室在3楼,于瑞平拄着拐上楼很费劲。学生李嘉鑫、赵

昂、李怡然、宋佳蔓、王帅航每天轮流扶她上下楼。看到于瑞平拄着拐杖写板书不方便,前排的学生就说:“老师您坐着,我来写。”下课了,学生帮她搬凳子、拿书本,扶她回办公室。考虑到于瑞平的情况,学校尽可能照顾她,同事沈立青和孙

文颖还帮她盯自习课。说起这些,于瑞平感动不已。

于瑞平告诉记者,她现在正试着在不用拐杖的情况下慢慢走路。

“腿受伤了,但嘴能说话,手能写板书,不影响给学生们上课。”于瑞平说,只有守在学生们身边,她心里才踏实。

扫码看视频 新闻料更多

河间教师于瑞平左腿骨折后,拄拐为学生讲课……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



泊头400多棵树木挂上“身份牌”

游人扫码秒“识树”

本报讯(记者 姚连红)近日,泊头市民发现,在一些公园和广场的树上,挂上了标有树木名字的身份牌。游客用手机扫上面的二维码后,能看到树木的详细信息。记者采访得知,1个月来,泊头市城市管理综合行政执法局已为当地的400多棵树木挂上“身份牌”。

之前,泊头的刘丽在公园游玩时,女儿总会问她各种树木的名字及生长习性等问题。由于对树木不够了解,刘丽总是语塞。前几天,刘丽到泊头市人民公园遛弯时,发现很多树上挂着一个小牌子。牌子上面不仅有树木的名字和照片,



还有一个二维码。刘丽用手机扫二维码后,看到了树木的品种、生长习性、分布区域等具体信息。“现在,我能很有底气地回答孩子的提问了。”刘丽笑着说。

记者从泊头市城市管理综合行政执法局了解到,为了增添公园里的文化气息,从3月份开始,他们陆续对泊头市人民公园、北环水系公园、文体广场、运东广场,部分小型游园、口袋公园等区域的树木开展了悬挂树铭牌工作(左图)。目前,工作人员为包括国槐、龙柏、木槿等在内的30多个品种、400多棵树木挂上了“身份牌”。

黄骅齐家务镇 法治讲座进校园

本报讯(记者 马晓彤 通讯员 刘超)日前,渤海新区黄骅市齐家务镇司法所邀请律师来到齐家务镇桃园小学开展预防校园欺凌法治讲座,增强学生的法治意识。

讲座中,律师围绕校园欺凌的定义、如何预防和应对校园欺凌、未成年人保护法等相关内容,结合未成年人犯罪案例展开讲解,劝诫学生遇到矛盾不要采用暴力和欺凌手段,而是应该在做好自我保护的同时,依法通过合理途径维护自身权益。

不文明旅游行为 一人占整条长椅



“五一”假期期间,市区公园成了不少市民的“热门打卡地”。近日,记者来到市人民公园发现,一名市民脱鞋后坐在长椅上,几乎占了整条长椅。希望广大市民在享受假期的同时,莫让文明意识“放假”。

吕依霖 摄

吃饭时聊天被鱼骨卡喉

医生手术取出带刺鱼骨

本报讯(记者 姚连红)近日,献县的刘女士吃饭聊天时不慎被食物卡住喉咙,疼了一晚上。最终,医生从刘女士的食道口处取出一块两厘米长的鱼骨头。

前段时间,50岁的刘女士一边吃鱼头一边和家人聊天。忽然,她感觉嗓子里卡了东西,怎么也咳不出来。随后,刘女士到附近医院检查后得知,她食道处卡有异物。第二天,她早早赶到沧州中西医结合医院内镜诊疗科就诊。

医生陈志霖在胃镜下

看到,刘女士食道内卡了一块鱼骨头。医生准备用异物钳取出鱼骨头。鱼骨头比较湿滑,周围的刺已经扎伤刘女士的食道壁,医生几次尝试,才夹住它。几分钟后,“住”在刘女士食道口内那块两厘米长的鱼骨头终于被医生取出。

陈志霖表示,幸好刘女士没有自行采取措施吞咽异物,否则用力吞咽带刺的骨头的话,有可能划破食道血管,造成大出血。市民遇到此情况后,一定到医院找专业医生诊治。

特别的礼物

崔春梅 崔强强

4月27日,家住献县的魏广龙来到献县职教中心,给学校2022级幼师一班学生孙敬彤送去一份特别的礼物。这是为啥?

原来,4月26日,孙敬彤和同学们到献王纪念馆参加中国献王第六届汉文化节开幕式彩排。彩排完毕,她去更换衣服的时候,在路边发现一本驾驶证。驾驶证里还有身份证和560元现金。孙敬彤立刻将证件和现金交给了带队老师,请老师帮忙寻找失主。

学校工作人员根据身份证上的姓名和地址,辗转联系到

失主魏广龙。魏广龙立刻赶到献王纪念馆,领回丢失的证件和现金。为表达谢意,他将300元现金塞到孙敬彤手中,却被婉拒。

“既然不要现金,那我就送她一份礼物道谢吧!”曾任献县书协主席的魏广龙回家之后,写了一幅“学海无涯”的书法作品和一封感谢信,并于第二天来到献县职教中心,送给孙敬彤表示感谢。



新闻边角